Қалалық ғылыми жобалар байқауындағы жетістіктеріңізбен құттықтаймыз! Құрметті оқушылар, құрметті ұстаздар! Сіздерді қалалық ғылыми жобалар байқауының тамаша нәтижелерімен үлкен мақтанышпен құттықтаймыз! Сіздің еңбегіңіз, адалдығыңыз және білімге деген ұмтылысыңыз сізге лайықты жеңістер әкелді. Балалар, сіз өзіңізді нағыз зерттеушілер ретінде көрсеттіңіздер!. Жарайсыңдар! 
Байқау жеңімпаздары атанып, қала бойынша ең жоғары баллмен "Информатика" секциясында 1-орынға ие болды, 11 сынып оқушылары Игембаев Айтбатыр және Фазыл Санжар, жетекшісі Игембаева А. М. 
[bookmark: _GoBack]Думаров Әділ және Әбішева Даяна, сіз "Физика" секциясында 3 орын алдыңыз, жетекшісі Мизембаева а.Н.
 Құрметті балалар, сіздер біздің мақтанышымыз! Бұл жетістіктер сіз үшін жаңа биіктердің бастауы болсын. Біз сізге сенеміз және барлық деңгейлерде одан әрі жеңістер тілейміз! Жарайсыңдар! Сондықтан ұстаңыз! #Астана дарыны#дарынды балалар#жетістіктер

Поздравляем с выдающимися успехами на городском конкурсе научных проектов!
Дорогие учащиеся, уважаемые педагоги!
С огромной гордостью поздравляем вас с блестящими результатами городского конкурса научных проектов! Ваш труд, целеустремлённость и стремление к знаниям принесли вам заслуженные победы.
Ребята,вы показали себя настоящими исследователями!. Молодцы! 
Стали победителями конкурса и заняли 1 место в секции «Информатика» с наивысшим баллом по городу, ученики 11 класса Игембаев Айтбатыр и Фазыл Санджар, руководитель Игембаева А.М.
Думаров Адиль и Абишева Даяна, вы заняли 3 место в секции «Физика» руководитель Мизембаева А.Н.
Дорогие ребята, вы — наша гордость! Пусть эти достижения станут для вас началом новых высот. Мы верим в вас и желаем дальнейших побед на всех уровнях!
Молодцы! Так держать! #Астана Дарыны#одаренные дети#достижения

