Аналитический отчет по проведению декады истории в школе-гимназия 30.

Период проведения: с 9 декабря по 20 декабря 2024 года
Цели декады:
1. Углубление знаний учащихся по истории.
2. Развитие интереса к исторической науке.
3. Повышение активности учащихся в обсуждении исторических тем.
4. Стимулирование самостоятельной исследовательской работы.
    Открытие декады был от лица великих биев Толе би, Айтеке би, Казыбек би.   В рамках декады  были проведены открытые уроки, внеклассные мероприятия.  Очень интересно было проведение настольной игры "Кокпар" среди 8 «В» и 8 «Ж» классов.Где дети активно и заинтересовано проявили свои знания по истории Казахстана.  Так же бала интеллектуальная игра среди 9 классов. Задания по различным историческим периодам и значимым событиям. Учащиеся демонстрировали знание исторических фактов, умение работать в команде и применять полученные знания на практике. Очень познавательно и увлекательно был проведен конкурс «Древо жизни». У многих учащихся с 5 по 8 класс было очень интересное происхождение. А также очень интересно был проведен конкурс презентаций среди 9 -10 классов. Где каждый участник подошел с ответственностью, все ясно и интересно преподнесли информацию о великих личностях истории Казахстана  в период 20 века. Данные мероприятия, позволили эффективно реализовать поставленные цели: повышение активности учащихся в обсуждении исторических тем и фактов.
    В рамках декады было проведено 6 открытых уроков для разных классов.  Учителя истории  показали свое  мастерство, новый формат с  применение IT технологий. Урок достиг поставленных целей, было очень познавательно и интересно.  Учащиеся были активными и заинтересованными. Уроки проводились с использованием мультимедийных материалов, исторических карт и фильмов, что позволило повысить уровень восприятия и интереса к изучаемым темам.
   Уроки и мероприятия привлекли большое количество учеников, интерес к истории заметно возрос. Особенно заметно увеличился уровень вовлеченности на внеклассных мероприятиях, что подтверждается активным участием в историческом квесте и обсуждениях на уроках. Открытые уроки показали высокий уровень подготовленности учащихся. Применение интерактивных методов обучения позволило не только углубить знания, но и развить навыки критического мышления и анализа исторических источников.  Декада истории была проведена успешно, все запланированные мероприятия состоялись в полном объеме. Учащиеся продемонстрировали высокий интерес к изучению истории, а преподаватели получили положительные отклики о проведении открытых уроков и внеклассных мероприятий. 
   Рекомендуется продолжить проведение подобных декад с расширением тематики и форматов мероприятий, а также включением более разнообразных методов работы с учащимися.
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